
 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

 

РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ЩОДО ЯКОСТІ ОПП РОБОТОДАВЦІВ 

 

 

На питання: «Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців у ВСП КІФК 

КНУБА відповідає вимогам ринку праці?» 
 

Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, 

реставрація 

Так 60% 
 

«Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології» 

Так - 70% 
 

«Оціночна діяльність» Так - 100%. 
 

«Рекламна діяльність» Так - 75%. 
 

«Маркетингова діяльність» Так - 80%. 
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О М  А  О Д  Р Д  М Д  

ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО ПІДГОТОВКА 
ФАХІВЦІВ У ВСП КІФК КНУБА ВІДПОВІДАЄ 

ВИМОГАМ РИНКУ ПРАЦІ?1 

Ряд 1 



 

«Оцініть підготовку студентів ВСП КІФК КНУБА за п’ятибальною 

шкалою 1 (низький рівень) – 5 (високий рівень)». 

Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація 

4 - 30%; 

5 - 70 %. 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології» 

4 - 40%; 

5 - 60 %. 
 

«Оціночна діяльність» 4 - 100%; 

 

«Рекламна діяльність» 4 - 100%; 
 

«Маркетингова діяльність» 3 – 20% 

4 - 60%; 

5 – 20% 
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ОМ А ОД РД МД 

Оцініть підготовку студентів ВСП КІФК КНУБА за 
п’ятибальною шкалою 1 (низький рівень) – 5 (високий 

рівень) 

3 4 5 


